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Ora vengono i due ultimi paragrafi. 
Alla annotazione n. 1 sostituire la seguente : 
" L'ufficiale che, essendo professore titolare in 

una scuola militare, venga incaricato di eserci-
tare contemporaneamente lo stesso ufficio in altra 
scuola, non riceve, per questo secondo incarico, 
alcun altro soprassoldo speciale d'insegnamento 

Se non ci sono osservazioni, s'intenderà appro-
vato questo primo paragrafo. 

(È approvato). 
Altro paragrafo della Commissione: 
u All'annotazione n. 2 sostituire il seguente: 
Non spetta alcun soprassoldo speciale di in-

segnamento all'ufficiale che, addetto all'Accademia 
militare, alla scuola militare, alla scuola dei sot-
t'ufficiali od ai collegi militari per il servizio di 
governo o di amministrazione, venga incaricato 
in pari tempo di quello di professore titolare od 
aggiunto. „ 

L'onorevole ministro della guerra accetta questa 
modificazione? 

Pelloux, ministro della guerra. L'accetto. 
Presidente. Se non vi sono osservazioni, rimane 

approvato, con questa modificazione della Com-
missione, il penultimo paragrafo. 

(È approvato). 
Finalmente viene l'ultimo paragrafo: 
u Tabella V. Modificare l'alinea a) così: 
u Sottotenenti di complemento e della milizia 

territoriale di nuova nomina provenienti dalla 
truppa, esclusi i provenienti dai volontari di un 
anno e dai plotoni allievi ufficiali. „ 

Se nessuno chiede di parlare, s'intenderà ap-
provato questo paragrafo. 

• (È approvato). 
(La Commissione manda una proposta al pre-

sidente). 
La Commissione mi fa pervenire in questo 

momento la seguente proposta : 
" Sarà conservato il cavallo ai capitani di 

fanteria, bersaglieri ed alpini che, alla data 
della promulgazione della presente legge, hanno 
compiuto un sessennio del loro grado, 

" E fatta facoltà al Governo di ordinare 
in un testo nuovo le norme della presente legge 
con quelle preesistenti. „ 

imbriani. Ma è ciò permesso dal regolamento? 
Presidente. Il regolamento stabilisce che, se si 

domanda il differimento della discussione intorno 
a Tina proposta così presentata, il differimento 
deve essere concesso. 

Delvecchio, relatore. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ne ha facoltà. 
Delvecchio, relatore. Si di due disposi-

zioni transitorie. La prima delle due disposizioni 
che abbiamo presentata, è la conseguenza logica 
della dichiarazione fatta dal ministro della guerra 
quando è stata modificata la proposta del mi-
nistro per il cavallo ai capitani. La proposta 
votata è più restrittiva di quella presentata da 
lui: perchè tradotta in cifre, vuol dire che si 
tratta di fare una eccezione per 250 o 200 
capitani, i quali avranno ancora il cavallo, in-
vece che per 550. 

Però il ministro della guerra ha fatto la di-
chiarazione che, a quelli che avevano il ses-
sennio, sarebbe stato conservato. 

Ora si tratta di convertire in legge questa 
disposizione transitoria. 

La seconda disposizione transitoria è quella 
che si riferisce alla facoltà del Governo di fare 
un testo unico delle leggi esistenti. 

Presidente. L'onorevole Imbriani ha facoltà di 
parlare. 

imbriani. Io non entro in merito, perchè non 
è il luogo: dirò solamente che con questa pro-
posta non si fa altro che annullare la legge, nè 
più, nè meno. (No! no!) Ma riservando ogni 
discussione, domando, a termini del regolamento, 
che l'esame di questa proposta sia differito. 

Presidente. Domandandosi il differimento, que-
sta proposta sarà stampata e la sua discussione 
sarà rimandata a domani, a norma del regola-
mento, 

Svolgimento di interpellanze. 
Presidente. L'ordine del giorno reca lo svolgi-

mento delle seguenti interpellanze del deputato 
Cavallotti : 

w Al presidente del Consiglio e al ministro del-
l'interno, sui criteri direttivi della polìtica del 
Ministero e particolarmente riguardo alla por-
tata della legge delle guarentigie di fronte al 
diritto pubblico italiano e alla condotta delle 
autorità milanesi in un fatto pubblico che vi si 
collega. „ 

u Al presidente del Consiglio, ministro degli 
affari esteri, circa il testo delle dichiarazioni 
scambiate nella Delegazione austriaca intorno 
alla questione romana, „ 

L'onorevole Cavallotti ha facoltà di parlare. 
Cavallotti. (Segni di attenzione) Onorevoli col-

leghi! Prendendo a parlare intorno al tema delica-


